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Oépa A
A1.  Aivetar cuvaptnon f opiopévn 6’ éva didotnua A.
Ave f cuveyngoto A
o f '(X) =0 yia k&Be eocwTepLkd onpeio X tou A.

101 va amodeifete 0t f givan otabepn oto A.

A2.  Trovopdlovpue kpiowyo onueio piog cvvaptnong f .

A3, Alvetar 0 mopokdat® 1oyvplopds: «Av e ocvvaptnen f o sivor yvnoiong
avéovea 6’éva draoTnua A Tov mediov opropov ™ Tote N T’ givan OgTukn

oTO A».
a) Noa yoporkmnpioete TOV TAPAKATO 10YLVPIGUO WG aANON 1 Wevdn.
B) No dikororoynoete TV andvinot| 6og Sivovtag KATAAANAO TapAdELyLLaL.

A4.  No yapokmnpicete 11g Tpotdoelg mov akoAovbovv, pe ™ AEEN X®oto, av 1
npdtaot eivar cwot 1 AaBog, av | tpotaon ivar AavOacouévn.
i) Av vy wo cvovaptnon f:iR* >R 1oyve f'(X)=O tote n f eivon

otabepn oto R™.
i) To pukpdtepo tomikd ehdyloto piog cvvapmong f eivor odkd eldyioto

mg f.

i) Av a cuvapmon f eivor mapoywyiown oto [a, ,B] pe e&aipeon iowg
éva onueio X, oto omoio  f eivan cvveynie. Avn f' dampetl mpoéonpo
610 (&, % ) U( Xy, B) 101 10 (X)) Sev eivon axpdtato mg f .

V) Av yua o ovvépmon f:R >R 1oydet f'(xo) =0 nov X, € R 101 T0
f (%) eivon Tomkd axpotato mg f .

V) Av e ocvvépmon f eivar cvveris oto [a, ], mapayeyioym oto
(a,pB) tote vaGpyel onpeio M(XO, f (XO)) e X, €(a, B) oo omofo 1
epantopévn g C;  va elvor mopdAAnin otmv evbela AB pe
A(a, f (a)) Ko B(ﬁ, f (,B))

Oéno B

) ) ) X2 +ax,x<1 ) )
Atvetou n ovveyig cuvapmon f(x)= . 1N omoio TapovslalEl 6TO
e+ 6,x>1

X, = 0 Tomwko akpotaro.

Bi. No anodeitete 011 o= =0.
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B2. No peietioete ) cuvdpmnon f ©g mpog t povotovia Kot To akpOTATO.

Bs. No Bpeite to obvoro twdv g f ko 10 TA0og tov plav g e&icmong

f (X) =a Yo TS O1dpopeg TYEG Tov @ € R

B4 Na egetaoete av n e&icoon f(X)=nux—x &gt Moon oto (0,+w0).

O¢pa I
Aiveton cuvaptnon f (X) =a" —ﬂn(x+1), X>-1.0nov o >0 xor @ #1.

I Avioyoer f(Xx)>1 vy kade x> -1 vo omodeiete omt o =e.

I, Thoa=e
a) No amodei&ete 611 ovvdptnon ' eivar yvnoimg avéovaoa.
B) Na amodeifete 6TL 1 ovvapnon f elvan yynoing ebivovoa 6to ddotnua
(—1, 0] Kot yvnoing avovso 6to dtdoTnua [O, +oo) .
Y) Av  Bye (—1, O)U(O, +oo) , va omodeiete Ot M e&lowon
f(B)-1, f(n)-1
x-1 X—2

=0 éyel tovAdyotov pa pila 6to (1, 2).

2

6) 4 4 ! X ! X 4
Na deitete ot f (e )>f l+X+? , Yo ke x>0.

Oépa A
Atveton cuvaptnon f :(0,40) >R pe f(1)=1 térown Gote xf'(x)—xe** +1=0 ya
KaOe X € (O, +oo) . (Alvetou 611 lim f (X) =+00)

A1 No deigete ont f(x)=e"—(nx, x (0,+0)

A2. Na amodeiéete 611 cvvdpmon f eivar ywoimg @divovsa oto Sidotnuo, (0,1] Kot

YVNGimg avEoVca 6To H1AGTN LA [l, +oo) :

As.
* Na deilete 6T ekicwon f ( f(x) —%) =1 &ye1 800 Oeticég pileg X, X, .

As, Av X <X, va delfete 611 vmapyovv &.6e(x, %) térow  dote

f'(&)[1-%)=1"(&)(1-x).

A5 Na w0ein eéicoon e —Enx+(x—1)2 =1 ,xe(0,+x).
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